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CÂMARA MUNICIPAL 

VARGINHA 

ATA DA 42 SESSÃO SOLENE DE 2026 DA 2Ê SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 24/03/2026 - 19:00; 
Encerramento: 24/03/2026 - 19:40 Lista de Presença na Sessão: Ana Rios Fontoura/ UNIÃO; 
Professora Mônica Cardoso/ PCdoB; Zilda Silva/ PP. Aos vinte e quatro dias do mês de março do 
ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a 
Câmara Municipal em Sessão Solene, desta feita para homenagear a RADIOPATRULHA DE 
PROTEÇÃO À MULHER — RpPM, com a outorga da Comenda do Mérito Legislativo, como 
reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade. Tal honraria foi proposta 
pela Vereadora Professora Mônica Cardoso e aprovada, por unanimidade, pelos Edis desta 
Câmara Municipal, materializando-se no Decreto Legislativo n° 10/2026. Presentes autoridades 
e representantes, o cerimonial teve início com a composição da Mesa, formada pela Presidente 
da Sessão, Vereadora Zilda Silva; pela Vereadora proponente, Professora Mônica Cardoso; pela 
Vereadora Ana Rios Fontoura; pela Comandante do 24° Batalhão da Polícia Militar, Tenente-
Coronel Bianca Grossi; e pela Capitã da 5.52 Companhia de Polícia Militar, Capitã Monalisa de 
Fátima Rosa. Para ocupar o lugar de honra à Mesa, foram convidados os integrantes da 
Radiopatrulha de Proteção à Mulher, Sargento Borges e Soldado Priscila. Em seguida, a 

Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a todos para ouvirem a execução do Hino 

Nacional Brasileiro. Fizeram uso da palavra, para expressar congratulações e reconhecimento, a 
Tenente-Coronel Bianca Grossi, a Vereadora Ana Rios Fontoura e a Vereadora e Presidente da 

Sessão, Zilda Silva. A Vereadora Professora Mônica Cardoso, autora da proposição, também fez 

uso da palavra para enaltecer a trajetória e a importância da Radiopatrulha de Proteção à Mulher 

(RpPM), ressaltando sua atuação na garantia de direitos e na proteção das mulheres e 

registrando suas homenagens. Na sequência, procedeu-se à entrega da Comenda do Mérito 

Legislativo, sendo a honraria recebida pelo Sargento Borges e pela Soldado Priscila, que 

representaram a referida corporação e que, em suas palavras, agradeceram pela distinção e pelas 

homenagens recebidas. Por fim, a palavra retornou à Senhora Presidente, que declarou 

encerrada a Sessão. A gravação da solenidade está disponível no endereço eletrônico: 

https://voutu.be/5ixw028QRqs. Para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada pela 
Presidente da Sessão. 
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ZILD MARIA DA SILVA 
Z Ida Silva - PP 
'" Presidente 
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